

刑侦缉毒剧《猎毒人》江苏卫视热播

于和伟：深渊是人的欲望

本报综合消息 刑侦缉毒剧《猎毒人》正在江苏卫视热播，于和伟饰演的高智商、高学历的化学工程师吕云鹏，在遭遇家庭变故之后，只身涉险深入毒贩集团，他不仅要完成个人的复仇，还要完成自我价值的实现，成为一名功勋卧底。接受采访时，谈及饰演的这个角色，步入这场“深渊之旅”的感受时，于和伟说深渊，一是我们所指的黑暗势力，另外是人的欲望。我们在探讨的还是环境极致下人类的情感，关乎爱与人性。

《猎毒人》开篇用短短一集铺陈背景，吕云鹏对兄长吕云飞和家人的关爱照顾，然而短短的“天伦之乐”后，他马上得知哥哥已经牺牲，贩毒集团在他面前杀死了哥哥的儿子，吕云鹏一时难以承受如此大的打击，从眼含热泪到呕吐昏迷，这段痛彻心扉的情感处理于和伟演绎得入木三分。这场戏是于和伟精心设计过的，他说：“我觉得一个好的演员除了表演之外，还要有相对多的综合知识，最后可能会研究的是涉及人类的行为学、心理学，面应该挺广，还有表演更多的是从生活当中来，观察到生活当中的一些事儿。”

在《猎毒人》的宣传片和海报中，引用了一句名言：“当你在凝视深渊的时候，深渊也在凝视着你”，对于深渊的解读，既是一场步入犯罪的深渊，也是一次人性沦落的深渊。在毒品的世界里，你随时随地会被它吞噬，在与贩毒分子的打交道中，也会随时陷入犯罪的深渊。从已经播出的剧情来看，于和伟饰演的吕云鹏距离



《猎毒人》宣传海报

贩毒集团越来越近，而随着他步步接近贩毒的核心集团，后续该何去何从也令观众对其人生抉择担忧。是在深渊中独善其身，还是被深渊所吞噬，于和伟谈了自己对于深渊这个主题的

理解，他说：“深渊，一方面是我们所指的黑暗势力，另外一方面，还有一部分是人的欲望。不要被欲望的深渊吞噬，当欲望深不见底的时候，其实它是很危险的。”
(京晚)

刘炜重回上海男篮

签订了一年的球员合同加后续教练合同

据新华社电 记者7月18日从上海大鲨鱼篮球俱乐部获悉，上海男篮前队长刘炜时隔四年后正式回归球队，将在新赛季重披大鲨鱼队服出征。俱乐部与刘炜签订了一年的球员合同以及后续的教练合同，这意味着刘炜将在此开启他担任教练的新篇章。

1996年，16岁的刘炜从上海市青年队升入上海男篮俱乐部，逐步成长为球队的主力控

卫。2002年，刘炜、姚明、章文琪“铁三角”帮助上海队打破“八一王朝”，夺得联赛总冠军。姚明远赴NBA征战后，刘炜成为上海男篮的核心，同时他在国家队也坐稳了主力控卫的位置。

2014年，34岁的刘炜转会离开上海，辗转四川、新疆，继续着自己的职业生涯。随着“小诸葛”李秋平今年重回上海执掌大鲨鱼俱乐部的教鞭，刘炜也跟随恩师回到上海男篮。

《你和我的倾城时光》将播 赵丽颖演“创业新人”

本报综合消息 都市剧《你和我的倾城时光》即将登陆东方卫视开播。剧中，赵丽颖挑战了“创业新人”形象林浅，一位追寻自我实现的服装设计师，与金瀚饰演的男主角携手面对挑战与机遇，追求创新。

近日，赵丽颖宣布进入休整期，停工一段时间，暂时不再接拍新戏。有消息传是与她的身体健康原因有关，7月17日赵丽颖回应说：“就是这段时间累了，想休息调整一下，身体很健康，感谢观众一直以来的支持与认可。”
(曾俊)

大乐透头奖无人中

奖池首破60亿元大关

7月16日晚，体彩大乐透第18082期开奖，一等奖难得无人中，暂歇1期。当期全国销售2.02亿元，筹集公益金7295万元，开奖过后，体彩大乐透奖池历史首次突破60亿元大关，达到了60.46亿元。

体彩大乐透第18082期前区开出奖号“01、02、14、17、18”，后区开出奖号“08、10”。前区号码集中在“0”字头、“1”字头小号区段，“0”字头开出了最小的连号组合“01、02”，其中“02”是连续两期开出的重复号；“1”字头号码开出多达3枚，“14”是此前所有奖号中最冷的，间隔长达18期后终于亮相；“17、18”则又是一组连号，其中“17”是间隔9期才开出的偏冷号码；前区“2”字头、“3”字头大号集体缺席。

当期一等奖无人中出。二等奖共计开出49注，基本投注单注奖金20.25万元，其中20注是追加投注命中，每注多得奖金12.15万元，追加投注后，二等奖单注总奖金达到32.40万元。三等奖共开出340注，基本投注单注奖金11461元，其

中132注是追加投注命中，每注多得奖金6876元，追加投注后，三等奖单注总奖金为18337元。

第18082期开奖过后，体彩大乐透奖池上涨5147万多元，由开奖前的59.95亿元，攀升到60.46亿元，历史首次突破60亿元大关，也再度创下历史新高。

本周三晚，体彩大乐透将迎来第18083期开奖，届时2元基本投注最高可中1000万元，3元追加投注最高可中1600万元。另外，提醒广大购彩者购买体彩大乐透时，不要忘了追加投注。
(娜娜)



广告